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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

 
 
Ε-mail:  isotita-comm@auth.gr 
 

                                        Ιστοσελίδα: https://www.auth.gr/committee/1073 
                                        Facebook: Επιτροπή Φύλου και Ισότητας στο Α.Π.Θ 

 
 

 

   

 

  

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

    
 

 

             
                                                 Θεσσαλονίκη 27/1/2021        

 
 8η συνεδρίαση της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Α.Π.Θ. 

         

Καλείσθε σε online συνεδρίαση  την Πέμπτη 28/1/2021, ώρα 18:00   

Ο σύνδεσμος του δωματίου για συμμετοχή σε σύσκεψη ΖΟΟΜ θα αποσταλεί στην ηλεκτρονική λίστα 
επικοινωνίας της Επιτροπής.  

Θέματα ημερήσιας διάταξης 

 
Θέµα 1ο: Πλαίσιο συνεργασίας και λειτουργία του Δικτύου των Επιτροπών Ισότητας των Φύλων στα 

ΑΕΙ  (θέμα συζήτησης στη συνάντηση του Δικτύου). 

 

Θέµα 2ο: Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας της Επιτροπής. 

 

Θέµα 3ο: Απολογισμός από τη συνάντηση των Πρυτανικών Αρχών και μελών της Επιτροπής Ισότητας 

των Φύλων στις 25/1/2021 και προγραμματισμός της πορείας υλοποίησης των αποφάσεων -κατά 

προτεραιότητα στα θέματα ‘’διακριτικής μεταχείρισης ή παρενοχλητικής συμπεριφοράς’’. 

 

Θέµα 4ο: Σύνταξη κανόνων για τα θέματα ‘’διακριτικής μεταχείρισης ή παρενοχλητικής 
συμπεριφοράς’’ που θα  ενσωματωθούν αργότερα  στον Εσωτερικό Κανονισμό του ΑΠΘ και 
διερεύνηση του θεσμικού τρόπου άμεσης επικύρωσής τους ώστε να έχει η ΕΙΦ δικαιοδοσία χειρισμού  
του θέματος (όπως προβλέπεται στον  ν.  4589, άρθρο 33 για την Επιτροπή ισότητας των φύλων).  
 
Θέµα 5ο: Δελτίο τύπου ΑΠΘ για το θέμα της σεξουαλικής Παρενόχλησης 

 

Θέµα 6ο: Κατάλογος μαθημάτων Φύλου Εαρινού Εξαμήνου  
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Θέµα 7ο: Λειτουργία της σελίδας της Επιτροπής /σελίδα στο FACEBOOK 

 

Θέµα 8ο: Προγραμματισμός συναντήσεων με Επιτροπή Κοσμητόρων /ισσών, και ΕΣΔΕΠ, ΔΣ Διοικητικών 

Υπαλλήλων, Ε.Ε.Π. ΕΔΙΠ, Φοιτητική Ένωση για το Φύλο και την Ισότητα (ΦΥΛ.ΙΣ.), Ομάδα AUThors για το 

ζήτημα της ένταξης της διάστασης του φύλου στα διοικητικά έγγραφα και τα  θέματα ‘’διακριτικής 

μεταχείρισης ή παρενοχλητικής συμπεριφοράς’’ (Θέμα σε εξέλιξη).  

 

Θέµα 9ο: Συζήτηση των άμεσων προτεραιοτήτων της Επιτροπής   σε συνδιάσκεψη με τα 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής,  τις Επιτροπές Φύλου των Σχολών, μελών  

Επιτροπών/Υπηρεσιακών Μονάδων στο ΑΠΘ (Θέμα σε εξέλιξη).  

Θέµα 10ο: Σεμινάρια για θέματα σεξουαλικής παρενόχλησης /κουλτούρας του βιασμού σε φοιτήτριες 

/ές και άλλων Σχολών -πέραν της ΟΠΕ.  Διερεύνηση της δυνατότητας πραγματοποίησής τους στις  

Σχολές σε συνεργασία με τις Κοσμητείες και τις Επιτροπές Φύλου των Σχολών (όπου υπάρχουν και είναι 

ενεργές).  

 

 

φιλικά  

Δήμητρα Κογκίδου 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ) του ΑΠΘ. 

 

 

 


